
Анкета мониторинга мнения родителей (законных представителей) 

обучающихся МБОУ СОШ № 29 с.Цыпка по 

вопросам оказания платных образовательных услуг, привлечения 

и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов 

физических лиц 

1. Как Вы считаете, необходимо ли в школе развивать систему 

дополнительных платных образовательных услуг? 

А) да, это поможет всестороннему развитию ребенка. 

Б) нет, нам это недоступно в связи с материальным положением семьи. 

В)нет, ребенку нельзя перегружаться. 

2. Получает ли Ваш ребенок платные дополнительные услуги вне 

школы? 

А) да. 

Б) нет. 

3. Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги? 

А) да. 

Б) нет. 

В) затрудняюсь ответить. 

4. Считаете ли Вы, что добровольные пожертвования денежных 

средств родителей в помощь школе (укрепление материальной 

базы школы, благоустройство и т.п.): 

А) допустимы, если указана цель. 

Б) не допустимы. 

В)затрудняюсь ответить. 

5. Ваши предложения по усовершенствованию условий в 

образовательной организации в части оказания платных 

образовательных услуг. 


